

Referat fra Generalforsamlingen

Lørdag den 7. marts 2020

Sejlklubben i Korsør Lystbådehavn

Antal deltagere 32

Valg af dirigent

Formanden bød velkommen og åbnede generalforsamlingen. Som dirigent blev foreslået Johnny Dilling, der var ingen modkandidater.

Johnny takkede for valget og konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indkaldt.

Valg af referent

Frank Andreasen blev valgt som referent.

Bestyrelsens beretning.

Formand Lone Jensen forestod bestyrelsens beretning.

Bestyrelsen havde diskuteret en billigere udgave af klubstanderen.

Der har været afholdt et træf på Lyø og et i Holbæk. Der blev i den forgangne sæson ikke afholdt efterårstræf.

Der blev rettet en tak til kasserer Brian for indsatsen. Det har taget ca. et halvt år at få formalia på plads med banken, og det har været et stort arbejde med de sædvanlige rykkere og afstemning af, hvem der har betalt, og hvem der manglede.

Der var en omtale af nordisk træf i Sverige til sommer. Klubben giver et bidrag på ca. 175 kr./næse som ”startpenge” (mad/havnepenge), hvis man deltager.

Efterlysning af deltagere i turudvalg, og en opfordring til flere og evt. mindre træf. Klubben giver gerne et mindre bidrag til afholdelse af såvel små som større træf.

Beretningen blev godkendt.

Regnskab ved Brian Lerche

I 2019 har vi haft 85 betalende medlemmer.

Regnskabet var udsendt på forhånd. Der var ingen bemærkninger fra deltagerne.

Kontingentet blev vedtaget uændret.

Regnskab og budget blev godkendt.

Brian efterlyste metoder til lettere betaling og administration. Der var forslag om Mobile Pay, PBS, Dankort mm., men generelt er omkostningerne store i forhold til det beskedne kontingent. Kontakt kassereren, hvis du har gode ideer eller erfaringer.

Træf – der må godt holdes flere træf, gerne mindre lokale træf, der må gerne bruges flere penge på denne konto. Der gives tilskud pr båd pr år, der deltager i et træf. Husk at oplyse bådnavn, hjemhavn og ejer/medlem på regningen til kassereren.

Valg af formand.

Lone blev genvalgt uden modkandidat.

Valg af nye bestyrelsesmedlemmer og suppleanter.

Brian blev genvalgt uden modkandidat.

Lone: Bestyrelsen ønsker 3 nye bestyrelsesmedlemmer.

Følgende bestyrelsesmedlemmer blev valgt:

- 1) Karin Mikalski (Sjælland)
- 2) Hans Jørn Christensen (Nordjylland)
- 3) Villy Olesen ?? (Midtjylland)

Alle tre blev valgt uden modkandidater.

Suppleanter valgt:

Jørgen Dam.
Joe Petersen

Udtrædende takkes for indsatsen i bestyrelsen:

John Riley
Jørgen Duus

Valg af revisor + suppleant

Revisor Susanne Andreasen ikke på valg i år

Revisor suppleant Peter Wolff er udmeldt af klubben, så ny blev valgt.

Som ny revisorsuppleant blev valgt John Riley.

Punkt 9 på dagsordenen - Kontingentopkrævning

Som nævnt under regnskabsaflæggelsen fortsætter kontingentet uændret.

En væsentlig del af kontingentet er ny stander hvert år. Der arbejdes med stander med et lag stof til væsentligt lavere pris og billigere i porto.

Der var en del snak om alternative opkrævninger, som kunne lette kassererens arbejde. Emnet undersøges nærmere.

Der er ikke opkrævet indmeldelsesgebyr i 2019. Dette blev accepteret, og det blev foreslået afskaffet fremadrettet. Dette blev vedtaget.

Punkt 10 på dagsordenen - Indkomne forslag

Der blev forslået at bestyrelsen gik fra 5 medlemmer til 6 medlemmer, med det formål at man kan styrke de forskellige landsdele, ved at der er 2 fra Sjælland, 2 fra Jylland samt 2 fra Fyn. Som vil kunne hjælpe hinanden med træf osv. Dette bliver tilrettet i vedtægterne under bestyrelsen.

Punkt 11 på dagsordenen - Eventuelt

Brian spurgte til, om der var tilfredshed med formen på mødet. Der var bred tilfredshed med lånet af sejlklubbens lokale fremfor et væsentligt dyrere mødelokale på et hotel.
Kim Jensen tilbød at undersøge, om vi kunne låne Skærbæk Sejlklubs lokale til næste år og anbefalede Hotel Postgården til festmiddag og logi.

Brian foreslog, at vi evt. kunne afholde den årlige generalforsamling på Fyn hvert tredje år.

Hans Jørn tilbød at arrangere et (for-) træf i Hals inden det nordiske træf i Sverige. Forslaget blev godt modtaget af forsamlingen.

Lone og Karin annoncerede et træf til Kr. Himmelfart.

Hans Jørn omtalte ”Medlemsflåden”. Der er link til medlemsflåden på hjemmesiden. HJ opfordrede til, at man udfylder formularen og sender den til ham. Man bestemmer selv, hvor mange af rubrikkerne, man udfylder. Der kan senere redigeres, og billeder kan udskiftes.

Medlemsflåden er foreløbig intern på hjemmesiden, men HJ overvejer, om den skal lægges frem på siden, så andre også kan se den. Foreløbig er 17 ud af ca. 90 registreret i Medlemsflåden.

Peter Marinus præsenterede sig som nyt medlem i klubben sammen med sin hustru. De har deres NC liggende på Gran Canaria.

Standere.

Dette emne var allerede debatteret flere gange inden vi nåede til ”Eventuelt”.

Brian havde hentet tilbud ind og fundet frem til, at hvis standeren blev fremstillet på ét lag stof i stedet for at være dobbelt, kunne den fremstilles til 39 Kr. stk. plus moms – 20 % og 10 kr. i porto i stedet for 116 kr. stk. plus 20 kr. i porto.

Indmeldelsesgebyr.

Dette emne var også debatteret inden vi nåede til ”Eventuelt”.

Turudvalg.

Emnet ikke debatteret i år, men ser sådan ud:

Lone – Øst

Karin - Øst

Frank assisterer på Øst

Villy - Vest

Hans Jørn - Vest

Betina - Fyn

Erik - Fyn

Turudvalget er kun koordinerende.

Alle er velkomne til at lave et arrangement!

Dirigenten takkede for god ro og orden og meddelte generalforsamlingen for afsluttet kl. 16:15.

Efter generalforsamlingen konstituerede bestyrelsen sig.

Lone – formand

Hans Jørn – næstformand

Brian – kasserer

Karin – turudvalg

Villy – turudvalg

Betina – Web og turudvalg.

Om aften var der fælles middag og hygge på vandrerhjemmet med 24 deltagere.